



## 荣获该项荣誉的企业有：

宝鸡石油机械有限责任公司  
江苏红豆实业股份有限公司  
武昌船舶重工有限责任公司  
安徽安凯福田曙光车桥有限公司  
江苏圣华盾服饰有限公司  
北京市糖业烟酒公司  
柯尼卡美能达办公系统(中国)有限公司  
飞利浦(中国)投资有限公司  
东风柳州汽车有限公司  
广东万家乐燃气具有限公司  
山东省聊城市百货大楼有限责任公司  
售后中心  
广东美的制冷设备有限公司



九、中国商业联合会副会长王民、中国自行车协会理事长马中超为荣获“全国售后服务行业十佳单位”荣誉称号的企业颁发荣誉证书。

## 获得荣誉的企业有：

沃尔沃建筑设备(中国)有限公司  
浙江千喜车业有限公司  
江苏澳洋纺织实业有限公司  
云南航天工业有限公司  
合肥荣事达三洋电器股份有限公司  
深圳市邦华电子有限公司  
四川快益点电器服务连锁有限公司  
重庆市天友乳业股份有限公司  
奔腾电器(上海)有限公司  
宁波惠康国际工业有限公司  
广东万和新电气股份有限公司  
美标(中国)有限公司

(注：以上领奖的只是部分获得“全国售后服务行业十佳”的代表企业，详细获奖名单请查阅大会会刊或登录新浪网、中国售后服务网等网站查询。)



十、中国保护消费者基金会办公室主任刘姗姗代表侯贵良会长、中国商业联合会副秘书长周京英为荣获“全国售后服务特殊贡献单位”和“全国售后服务先进单位”荣誉称号的企业代表颁发荣誉证书。

## 荣获荣誉的企业有：

重庆可益新材料有限公司  
广东美的厨房电器制造有限公司  
博洛尼家居用品(北京)股份有限公司  
北京居然之家投资控股集团有限公司  
兰州格赛克设备租赁有限公司  
渤海船舶重工有限责任公司  
风帆股份有限公司  
长治清华机械厂专用车分公司  
四川长虹空调有限公司  
江苏苏糖糖酒食品有限公司  
廊坊德基机械科技股份有限公司  
深圳市凯恩特珠宝有限公司  
珠海格力电器股份有限公司  
海宁其仕服饰有限公司  
林肯电梯(中国)有限公司

(注：以上领奖的只是部分获得“全国售后服务先进单位”的代表企业，详细获奖名单请查阅大会会刊或登录新浪网、中国售后服务网等网站查询。)

## 十一、企业代表发言



1、九牧厨卫股份有限公司营销总裁张彬先生发言。

## 九牧简介

自1990年以来，九牧已跻身世界著名厨卫品牌之列。九牧秉承对产品品质的精益求精及对生产工艺的完美处理，源于对于水的无限热爱以及对生命的崇敬——以“健康、环保、创新、节能、设计”为灵魂，九牧致力于生产高品质的卫生陶瓷、智能厨卫、整体卫浴、厨卫家具、五金龙头、厨卫五金产品，潜心为客户提供一流的厨卫解决方案，打造最健康、最舒适厨房和卫浴产品。

## 九牧在全球

今天，九牧已经形成整体卫浴全产业链规模化效应，拥有丰富的产品体系，现在，九牧在全球拥有近30000个销售终端，直接服务人员50000余人。产品销售遍及欧洲、南美、中东、澳洲、非洲、东南亚等20多个国家和地区，成为最具活力和影响力的厨卫品牌之一。

## 九牧的研发

创新已成为九牧领先的驱动力。九牧每年以不低于销售额3%的资金投入产品研发和创新，设立了国际一流研发中心和世界级检测中心，并先后在日本东京创立了创新研究院，在意大利设立中欧设计中心、与全球知名设计师事务所乔治·亚罗合作，以独特的设计构思、持续的技术创新使九牧在全球范围屡获产品设计奖项，九牧用一流的工艺与最好的材料，为您打造最卓越的厨卫生活。

## 九牧的绿色环保理念

我们以“创造健康厨卫生活，让地球环境更加美好”为愿景，持续满足人类对人、产品、环境和谐的美好追求，致力生产节能、节水的厨卫产品，降低能源消耗，消除产品生产过程对环境的影响，履行社会责任，为全球员工和用户创造高品质的生活福祉。



2、中联重科股份有限公司品牌部副部长：刘鹏飞先生发言。

## 中联重科在第六届售后服务评价发布会上的发言稿

## 尊敬的各位领导、各位代表：

大家下午好！感谢组委会！感谢各位评委！谢谢你们授予中联重科“全国售后服务功勋企业”和“全国售后服务十佳单位”的荣誉，作为领奖代表我感到有些惶惶诚恐。因为我知道，服务工作是一条没有止境的长路。

中联重科成立于1992年，从一家国家级科研院所借款50万元起家，历经21年的风雨兼程，凭借深厚的技术沉淀和强大的创新能力，如今已经成为销售规模超过900亿元，年利税总额过120亿的大型跨国公司和中国高端设备制造的龙头企业，公司在2013年全球工程机械排名中位列第六，成为内地首家在A+H股上市的工程机械企业。中联重科股份有限公司成立至今，在国内工程机械领域已奠定了稳固的领先地位，并在国际市场充分展现出中国自主品牌的影响，中联重科“专业专注、技术领先”的品牌形象已被行业广泛接受并得到高度认同。公司的中英文商标“中联”、“ZOOMLION”都是

“中国驰名商标”，公司品牌CIFA是国际工程机械行业的知名品牌。公司二十多年的快速成长和发展，其中与公司不断推进和深化售后服务创新密不可分。

公司始终秉承“成就价值，与客户共同成长”的服务理念，通过搭建规范的售后服务体系，推进服务管理变革，推行服务的信息化，打造行业第一服务品牌，不断深化服务创新，提升售后服务能力和水平，为客户提供“全过程、全天候、全方位、全身心”的一流售后服务。

中联重科的核心价值理念是“至诚无息，博厚悠远”，过去二十多年来，中联重科致力于将服务打造成公司的核心竞争力之一。公司十分重视服务的标准化管理，并按照颁布的国家标准制定了国内工程机械行业首部企业标准，具有系统性、前瞻性和可操作性，实现了服务的高起点、高要求，通过体系化的建设，不断完善中联重科的客户服务机制，形成先进的企业服务文化，树立卓越的服务品牌形象；通过流程化的规范化，保证服务的品质和效率，提升客户的满意度；通过规范化的要求，不断提升服务能力；公司在行业内首推“蓝色关爱”服务品牌，以“快速、高效、经济”为核心，为客户创造最大价值，引领行业从“被动维修服务”向“主动关怀服务”演进。

中联重科倾力为客户打造遍布全球的服务保障体系。目前，公司在国内已有1000多个销售服务网点、900多个零部件仓库，网点覆盖全国300多个地级市，同时，中联重科面向海外市场客户已建立近80家服务站点：辐射美国、英国、意大利、俄罗斯等40多个国家与地区，提供快速优质的售后服务和技术支持。

近年来，中联重科始终坚持“用科技夯实责任，用责任创造价值”，与客户共同成长。公司采用现代信息技术，建立起客户管理系统，在客户管理系统的帮助下，扩展出服务E通信平台、GPS跟踪管理系统、远程网络监测与诊断系统等以先进科技为基础的创新服务系统，夯实企业对客户的责任。正是这一份责任，中联重科与它的众多客户一起创造出喜人的业绩。

客户的服务需求每一天都在变化，一个负责任的科技创新型企业的服务之路永无止境。中联重科愿意与大家一起，一如既往的致力于深化服务创新，持续提升售后服务能力和水平，为客户提供更加高效、满意的售后服务，把售后服务工作做得更好。

## 谢谢大家！



3、浙江沁园水处理科技有限公司营销总监疏龙林先生发言。

## 沁园领奖发言稿

尊敬的各位专家、各位领导、各界朋友，你们好！

作为浙江沁园水处理科技有限公司的代表站在这里，我非常荣幸，荣幸的是代表公司接受中国商业联合会及所有在场评委专家的认可，接受“全国售后服务十佳单位”的荣誉。也为浙江沁园一直坚持“至善服务，责任百年”的企业方针有效落实并赢得如此殊荣而欣慰；我为沁园净水机在这个关系到每个用户饮水品质大计的健康产业有所贡献而自豪。“专心致力于净水行业，专注于，为人类健康饮用水加码”也将一直永远是沁园净水机忠诚于用户的标准！

在此，请允许我代表沁园净水机向所有主办单位及第六届售后服务评价活动的专家评委们表示深深的谢意，并致以最诚挚的祝福：预祝第六届售后服务评价活动圆满成功，同时预祝在场的所有专家、领导和各界朋友们，万事顺心！

沁园是一家技术导向的公司，沁园一直认为一流品质的产品就是好服务的开始。所以沁园的每台产品在出厂之前都要历经109到质量工艺，10万次水锤测试，32KG压力爆破试验，确保每一台产品都品质优秀。净水机是一项关系到用户身体健康的良心产业，其核心部件是滤芯，而滤芯是一种耗材，随着使用时间的增加，其净化功能逐渐衰退，同时也使得净水机净化出来的水质下降。可以说，净水机从终端卖出才是销售真正的开始！持续性的做好用户的滤芯更换，保障出水质始终如一则是净水机售后服务的核心。在此基础上，如何做好服务？如何提升用户对沁园净水机服务的满意度？沁园净水机一直在努力，沁园净水机也将更加用心！

12年以来，公司已经在总部搭建起业内领先的400呼叫中心，极大的提升了消费者服务需求的及时性问题，和公司客服系统的工作效率；引入了功能更为专业的CSM系统，规避了传统客服只提供技术支持和被动应答的局限性；400呼叫中心的建立和CSM系统的引入，为沁园主动式的服务营销打下了硬件基础。现在，沁园客服中心总部拥有120余人的专业客服人员，实现了对全国客服系统的有效支持和公司和消费者的无缝对接与实时沟通；遍布全国各市县的1万余名售后服务工程师通过公司的服务培训课程、沁园360°水卫士服务操作范本做到了全国服务流程、操作动作、专业话术的一致。相信沁园净水机能为用户做的更多。

另外，沁园净水机拥有40万口的建筑面积，11条全自动生产线，先后获得数百项专利技术，并于2008年荣获国家科学技术进步奖，正因为雄厚的技术实力，沁园被当选为国家净水器机器系统标准化工作组组长单位，已经牵头起草十余项国家及行业标准。沁园以标准的形式将自身多年的经验和专利技术向业内同仁分享，促进了整个行业产品品质的提升，也促进了更多的消费者用上品质优良的产品。未来，沁园将牵头起草净水行业有关服务的标准，以此让更多的消费者享受到高质量的售后服务。

最后，再次感谢所有支持和厚爱沁园净水机的专家、领导、和各界朋友！祝大家身体健康，生活幸福！

## 谢谢大家！



大经销商、服务商、供应商结成服务联盟，实行“一站式”服务，最大限度的缩短故障处理时间、提高机手收益和服务质量。同时，进一步加大产品研发、制造工艺、质量管控及服务软、硬件的投入，不断创造技术领先、质量可靠、适应性强的优质产品以及全方位的关怀服务，为用户获取良好收益提供综合解决方案。

最后，预祝本次大会圆满成功。祝愿各位领导、各位朋友身体健康、工作顺利。

## 谢谢大家！



5、山西杏花村汾酒集团有限责任公司王镇丽女士代表副总经理常建伟先生发言。

## 增强企业社会责任 提升企业服务能力

在第六届全国售后服务评价活动上的讲话

## 尊敬的各位领导、各位来宾：

作为处在“全竞争领域”的企业，售后服务水平已经成为我们的核心竞争力之一。首先，非常高兴能够参加第六届全国售后服务评价活动，我谨代表山西杏花村汾酒集团，向本次活动的主办单位致以衷心的敬意！同时对获奖的其他兄弟企业表示热烈祝贺，谢谢大家为国内企业售后服务水平的提升所做的一切努力，并预祝本次活动取得圆满成功！

在这次评价活动中，汾酒集团被授予“全国售后服务十佳单位”的荣誉称号，我想，这份荣誉对汾酒乃至整个中国白酒行业来说，既是一份肯定和鼓励，同时也是一种期待和鞭策。白酒和陶瓷、京剧一样，是中国的国粹，也是我们日常生活中不可缺少的部分。千百年来，我们的祖先把信仰和对粮食的热爱巧妙地融为一体，这才有了中国白酒的生生不息、发扬光大。虽然白酒行业在今年遭遇了各种危机，遇到了一些挑战，但我相信，这是白酒消费理性回归的前奏，是推动中国白酒国际化的力量，白酒行业依然会充满活力。

那么，在推动企业健康可持续发展的过程中，增强企业的社会责任，提升企业的服务能力，更多地体现出企业存在的价值，为社会的发展进步、国家的富强文明和“中国梦”的实现贡献力量，就是我们所有工作的出发点和落脚点。汾酒集团曾经提出一个全新的营销理念：信仰营销。“信仰营销”认为：服务是将商品和顾客联系的桥梁，是企业与顾客之间的情感纽带，企业营销离不开服务，企业发展得益于服务，企业利润来源于服务。近年来，我们以打造“汾酒关怀”这一服务品牌为宗旨，坚持把服务当作企业经营链条中的重要组成部分，加快服务队伍建设、细化服务产品设计，提高全员服务意识，坚持服务的标准化、规范化、实用化、现代化、人性化，使服务成为汾酒品牌的重要组成部分。

正如中国革命通过共产主义信仰凝聚人心，汾酒集团坚持以“信仰营销”推动整个白酒行业价值回归，这是一个优秀企业的责任和担当，也是我们打造“汾酒关怀”服务品牌的指导思想。我们非常愿意与在座的各位一起，共同探索现代服务新模式，创新现代服务新方法，真正通过提升服务水平，使消费者越来越满意，市场越来越理性，开辟出一条民族企业走向国际化的道路。

最后，再次向活动的主办方表示衷心感谢，同时诚挚地邀请大家前来中国白酒的发源地——山西杏花村，共赏佳景，品评美酒，感受汾酒悠久的酿造历史、深厚的文化底蕴和卓越的清香品质，体验中国酒魂的独特魅力，祝各位身体健康，工作顺利，谢谢大家！



6、中国电信集团公司客户服务部总经理朱正武先生发言

## 一切为了客户满意

## 中国电信：朱正武

尊敬的各位与会领导、业界专家、商界同仁、媒体代表、各位来宾：

首先感谢评委会给予中国电信服务工作的肯定。各位专家和业界同仁的演讲和对话非常精彩，很有启发性，在此也非常荣幸能在落实国家十二五规划纲要、提高全社会服务水平的这个关键时点和大家一起就售后服务评价，暨服务创造新价值问题进行深入的探讨。

中国电信是特大型中央企业，主要经营移动通信、固定电话、互联网接入及应用、卫星通信、ICT集成等综合信息服务的全业务电信运营商。